

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Хит-парад неудачных новогодних подарков | Le hit-parade des cadeaux ratés

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 04.01.2010.



Упс... Сюрприз не удался (© ecrans.fr)

Если вас не устраивает сюрприз, найденный под елкой, делайте как швейцарцы – продайте его на интернет-аукционе [ricardo.ch](#).

|
Si vous n'êtes pas satisfaits de vos cadeaux du Nouvel An, faites comme les Suisses, vendez-les aux enchères on-line sur [ricardo.ch](#).

Le hit-parade des cadeaux ratés

В 2009 году новогодними подарками, которые вызвали меньше всего радости, были: связанные вручную носки, вазы, безвкусные украшения для дома, утюги и вышедшая из моды одежда. Об этом говорят результаты опроса, проведенного швейцарским аукционным домом [www.ricardo.ch](#) (аналогом всемирно известного ebay.com). В опросе участвовали 2500 пользователей, совершающих покупки через интернет.

☒ Романдцы и уроженцы немецкоговорящей части Швейцарии солидарны в том, что касается неудачных подарков: никто не любит получать «пылесборники» в виде мягких игрушек, декоративных фигурок или ваз. Одежду они тоже предпочитают выбирать самостоятельно – все-таки это дело вкуса, и то, что кажется дарящему последним пиком моды, другому может не понравиться. Женщины больше всего не любят получать в подарок товары для дома и кухонную утварь.

Зато 50% опрошенных положительно ответили на вопрос: «Любите ли вы получать в подарок книги, DVD, электронику, компьютеры и компьютерные игры, часы и украшения?» Хорошим подарком считаются также билеты на концерты и развлекательные мероприятия. За ними в ранге популярности следуют фотоаппараты и аксессуары к ним, видеоприставки и видеоигры, товары, которые касаются хобби одариваемого, а также косметика и средства для ухода за телом. Замыкают список кухонная и домашняя бытовая техника, одежда, продукты питания, сигары, алкогольные напитки и наконец, на последнем по популярности месте стоят... товары для животных. Как видите, поговорка «Любишь меня – люби и мою собачку» в Новый Год не работает, каждому хочется получить что-то для себя любимого, а не для домашнего питомца.

Что делать с неудачными подарками, которые нельзя вернуть или передарить кому-то другому? 18% жителей Романдской Швейцарии и 32% немецкоязычных швейцарцев признались, что им уже довелось продать как минимум один подарок с помощью интернет-аукциона. Причем 38% романдцев и 59% их соседей по ту сторону Сарин заявляли, что готовы сделать это с полученными подарками и в этом году, и в следующих. И лишь соответственно 12% и 6% тех и других заверили, что из принципа никогда не расстанутся с подарком, каким бы он не был.

Интересно, что на аукционе [ricardo.ch](#) продажи в воскресенье, 27 декабря, сразу после Рождества, взлетели вдвое по сравнению с теми, что были зарегистрированы в предыдущие дни. Новые, только что из магазина, товары по символическим ценам привлекают многих. Ведь возможно именно этого кухонного комбайна или пары вязаных носков не хватало кому-то для полного счастья?

[налоги](#)

Статьи по теме

[Ricardo.ch – в Швейцарии популярнее, чем eBay](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/hit-parad-neudachnyh-novogodnih-podarkov>